

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2011年10月14日 星期五

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10532 期 今日 8 版



金秋红叶哪最好 青天河景区靳家岭

马村区: 自主创新集聚高新产业集群

神农山杯头条新闻大赛

神农山·神龙盘——九州奇观

本报讯(记者郭树勋、刘正文 通讯员孙丽丽)近日,河南省2011年度第一批国家级高新技术企业公示,马村区迈科冶金机械有限公司名列其中...

本报讯(记者郭树勋 通讯员陈献军、崔敬洲)在发展现代工业的进程中,如何不断提高科技进步对经济社会发展的支持力度...

营造创新环境。该区牢固树立科技创新是第一生产力的意识,坚持一把手抓第一生产力,形成上下联动、齐抓共管、社会参与、共同推进的浓厚氛围...

科学发展 转变方式

省市召开经济运行电视电话会议 研究分析当前经济形势 部署四季度经济工作

本报讯(记者张蕊)昨日上午,全省召开经济运行电视电话会议,研究分析当前经济形势,部署四季度经济工作...

要讲话精神,切实抓好各项工作的落实,确保全年目标任务圆满完成,为我市经济社会持续快速发展奠定坚实基础...

社会消费品零售总额、一般预算收入、城镇居民可支配收入等均保持了两位数的增长速度,为全年目标的完成奠定了坚实基础...

中原经济区建设的机遇,把落实国务院《指导意见》作为当前的中心工作,认真学习、认真研究、认真谋划...

工程,解决群众反映的热点、难点问题。要切实抓好物价控制、保障性住房建设等涉及人民群众切身利益的工作...

孙立坤在焦作新区现场办公时强调 焦作新区落实《指导意见》要走在全市前列

本报讯(记者张蕊 见习记者赵永辉)昨日上午,市委副书记、市长孙立坤在焦作新区现场办公时强调,焦作新区要抢抓机遇,真抓实干,在贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》(以下简称《指导意见》)上走在前列...

目建设和生产经营情况的汇报,详细了解企业项目建设和发展过程中存在的问题。随后,孙立坤在焦作新区召开现场办公会,专门听取焦作新区近期工作情况汇报...

业,着力拉长产业链条,加快发展六大战略支撑产业、四大新兴产业,加快推进十大平台、城区十大产业园区,打造大产业、大园区、大项目,实现组团发展...

四是要在“三化”协调发展方面走在前列。《指导意见》中指出,支持郑汴新区加快发展,建设内陆开发开放高地,打造“三化”协调发展先导区...

七是要在体制机制创新方面走在前列。灵活高效的体制机制是新区快速发展的保障。焦作新区较其他县市区有不同架构、不同的体制,形成中原经济区最具活力的发展区域...

新区“五问”考作风

本报记者 郭树勋 刘正文

面对国务院刚刚颁布的《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》给焦作新区乃至全市带来的发展大机遇,昨日,市委副书记、市长孙立坤到新区现场办公时指出,要抢抓重大机遇,承担历史责任,加快新区发展...

一问新区如何发展。市长新区办公会针对新区的起步明确要新区班子要有大思路、大气魄、站位要高,谋划要远。要积极运作一批能够支撑新区、引领全市的重大工业项目...

实,然而,至今个别部门仍然以某种借口“按兵不动”。市里定了的不愿执行,外地市成功的做法不愿借鉴,总是找理由说不行,而不是想方设法去创造条件说行,严重影响新区的发展...



市人大常委会组织召开教育系统工作座谈会

认真学习《指导意见》 加快中原经济区建设

省加快建设中原经济区的指导意见》的工作思路。部分常委会委员和人大代表发表了许多建设性的意见和建议...

努力营造浓厚舆论氛围

思想文化阵地,采取举办研讨会、座谈会等形式,组织广大党员干部深入学习《指导意见》,努力营造浓厚的舆论氛围...

他强调,学习宣传贯彻落实《指导意见》,关键要做到“一个结合、两个坚持、三个下工夫”,“一个结合”就是要和市委十次党代会明确的定位、目标和思路相结合...



昨日上午,在河南海盛实业有限公司PVC人造革生产线,工人正在精心观测产品质量。据悉,该公司位于温县产业集聚区制革园区,总投资1.5亿元兴建的年产6500万米PVC人造革项目已于今年5月份正式投产...

焦作市人民政府 关于开展食品安全有奖举报的通告

为强化社会监督,鼓励公众参与食品安全监管,严厉惩处食品安全违法犯罪行为,切实维护人民群众的身体健康和生命安全,市政府决定在全市开展食品安全有奖举报,现将有关事项通告如下:

一、举报范围 (一)在农(畜)产品种植、养殖、加工、经营过程中,使用国家明令禁止或淘汰的农业投入品以及其他有毒有害物质的;

(四)经营应当检疫而未检疫或检疫不合格的国外进口食品的; (五)在食品中掺杂、使假,以次充好,以假充真,以不合格食品冒充合格食品的;

政务要闻

顺利推进村级组织换届选举工作

本报讯(记者张冬)为顺利推进全市村级组织换届选举工作,昨日上午,我市组织各县市区负责村级换届选举工作的相关负责人在沁阳市召开村级组织换届选举工作现场推进会...

新,总结出了“三荐直选”、“自荐直选”等方法,为全市乃至全省的村级组织换届选举工作探索了路子,积累了经验,希望大家在实践中借鉴推广并完善提高...

确保重点项目有序推进

本报讯(记者麻璐 实习生赵现)昨日下午,市委常委、常务副市长赵建军,副市长乔学达一行在有关部门负责人的陪同下到焦作煤业(集团)合晶科技有限责任公司现场办公,检查指导我市新材料园区项目建设情况...

王长松要求,下一步,各县市区要进一步提高思想认识,采取有效措施,把工作落到实处;要在推进过程中深入实际、谨慎操作、创新办法;要完善完善措施,统筹安排、合理部署,认真搞好村级组织换届选举工作,为我市建设更具活力新型城市、奋力走在中原经济区前列奠定坚实的组

确保重点项目有序推进

本报(记者麻璐 实习生赵现)昨日下午,市委常委、常务副市长赵建军,副市长乔学达一行在有关部门负责人的陪同下到焦作煤业(集团)合晶科技有限责任公司现场办公,检查指导我市新材料园区项目建设情况...

要进一步提高认识,加强协作,充分调动工作的积极性和主动性,切实解决好影响当前项目建设进度的各项难点问题;要着力抓好重点项目建设的用地保障、资金保障等工作,采取灵活的机制,多方筹措资金参与项目建设,全面加强项目建设进度;要建立起快捷的决策和执行体制,简化程序,缩短时间,及时解决困难,加快推进征地拆迁工作,确保各项重点项目建设工作有序、稳定、高效推进。①5

科霖达菊珍 怀药之首 太极之花 中国怀菊第一品牌 垂询热线:400-001-3336

欢迎报考 河南理工大学 工商管理硕士 (MBA) 详情登录河南理工大学网站首页 咨询电话:0391-3987625、3987606

峰林峡青龙峡 赏红叶 观天池 览瀑布 特惠酬宾:12月底以前,我市居民凭身份证游览峰林峡、青龙峡一律免门票。 行车路线:太行路-塔北路-影视大道在东-袁洞桥在北-圆融寺在西-塔林峡在东南